

Город—
с е л у

ВТОРОЕ ТУРНЕ КРАСНОФАКЕЛЬЦЕВ

На днях вернулись в родной город актеры театра «Красный факел». Июнь провели они в Красноярске, с успехом выступив на гастролях. И почти без пересадки отправились в другое турне — по городам и селам области. Наш корреспондент попросил директора театра Г. М. Слоуща рассказать об этом втором

этапе летних гастролей краснофакельцев.

— Из Красноярска мы вернулись 30 июня, а уже 2 июля дали спектакли жителям Черепанова и Чулыма. В Черепанове 2 и 3 июля шел спектакль по пьесе Э. де Филиппо «Не заплачу!». А потом декорации этого спектакля вернулись в Но-

восибирск, а группа артистов отправилась в Маслянино, Сузун, Карасук, Баган, Купино... Она давала «Судебную хронику». С этим спектаклем ездили артисты Е. Попенко, С. Немчук, Т. Сердюкова, А. Малышев, Л. Варфоломеев и другие. Они показали жителям села 19 спектаклей.

А другая группа

передвигалась в это время на запад. Чулым, Кургат, Убинское, Барабинск, Куйбышев... Это были заслуженный артист РСФСР А. Беляев, артисты Л. Лепорская, М. Бибер, К. Захаров, Ф. Эйдельман, В. Мороз и другие актеры, занятые в спектакле по пьесе А. Делендика «Вызов богам».

Они работали не только в районных центрах, но и на колхозных, совхозных сценах — в колхозе имени Ленина Куйбышевского района, «Знамя коммунизма» Чановского, «Сибирь» Татарского, Тарамак-

ском совхозе Венгеровского района и других местах.

Конечно, в условиях постоянных переездов актерам и работникам театра было нелегко. Не везде сельские сцены приспособлены для выступлений больших коллективов. Но выступали все с творческим подъемом, заслужили много теплых отзывов и благодарностей. Более десяти тысяч сельчан обслужил наш коллектив во время этого второго турне.

Отпуск у всех продлится до 24 августа. А уже 26, если не

подведут ремонтники, мы надеемся открыть сезон. И сразу же приступим к работе над премьерами юбилейного года. Под руководством режиссера А. Д. Никитина уже начата подготовка спектакля по пьесе Л. Зорина «Варшавская мелодия». Она будет продолжена. Одновременно приступим к работе над пьесой новосибирского драматурга Виктора Лаврентьева «Человек и глобус». Спектакль будет ставить главный режиссер театра заслуженный деятель искусств РСФСР К. С. Чернядев.